

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
1999.szeptember 2-i ülésének jegyzőkönyvéből**

VII-128/58.631/1999. sz. H A T Á R O Z A T:

**Tárgy: B-A-Z. megye Népművészeti Egyesülete valamint a
Mandorla Közművelődési Egyesület részére helyiség biz-
tosítása**

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a MIK 60071-21/100/1999. sz. előterjesztést megtárgyalva az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés a Nagy Lajos király u. 32-34. szám alatti ingatlanok hasznosításáról hozott VIII-160/23.836/1997. számú határozatát a kijelölt vevő visszalépésére figyelemmel visszavonja.
2. A Közgyűlés a MIK Rt. kezelésében álló Nagy L.király u. 34. szám alatti 30503/16 helyrajzi számú, 1278 m² alapterületű ingatlant Miskolc Város és B-A-Z. Megye Népművészeti Egyesülete részére térítésmentes használatra, a kérelemben megjelölt népművészeti tevékenységek folytatása céljából tíz évi időtartamra bérbe adja azzal, hogy hozzájárul a Mandorla Közművelődési Egyesületnek a bérleménybe történő befogadásához.

A megkötendő bérleti szerződésben rögzíteni kell az Egyesület által alaptevékenysége keretében végzendő tevékenységek körét azzal, hogy más tevékenység folytatása esetén a használatra bérleti díj fizetése mellett kerülhet sor.

3. Az Egyesület köteles a felépítmény felújításáról és rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotának biztosításáról gondoskodni a bérleti szerződésben megfogalmazottak szerint, valamint az ingatlan használatával felmerülő üzemeltetési és karbantartási költségeket viselni.
4. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a 30501/3 hrsz-ú, 1163 m² alapterületű ingatlan telekalakítást követően a MIK RT. üzemeltetésében parkoló területként kerüljön hasznosításra.

5. A Közgyűlés a MIK RT. alapító okiratában meghatározott tevékenységi körét a TEÁOR 63.21 "Szárzöldi szállítást kiegészítő tevékenység" tevékenységi körrel kiegészíti és felhatalmazza a Polgármestert az Alapító Okirat módosításának aláírására.

Felelős:

Polgármester

Közreműködik:

MIK RT.

Közoktatási és Közművelődési Osztály

Határidő:

folyamatos

Kmft.

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző**

**Kobold Tamás sk.
polgármester**

A kiadmány hitelélül:

kiadó